N — sl ol = (suga 0 (call dxals
R IRIPEWA| ):; uel) agles laal) aglally Zialai@) aslall
Al g 38l 1 anasl == dpall g 3l oo
(Al ) A} ) 1 iyl pl) (i
d_BlELEN)
felles Ala IS Afida e 101 el
h(x)= 2o ig(x)= S f(x)=5x"-15x*+23
X x=3
24y Jlsdll coldiie pe 102 el
']3;’*""3[6“; g:_”_)$—13_.2 R e f:xl—)(x’—sz -4)7.1
(x' —2x—3)

.]2;+00[ e hix >x2-4 .3
Al (< i adlall as8l ‘:.I_,SH agdadl Al cpe 103 oyl

h(x)=ln(x1—x+l) cg(x)= ¢ f(x):(xs—3«73-5-4)6’r

x* =3x
: 04 Cn el
YIS f Al G s e h 5 g O8I
ax+b , x<0
f =4 1

_ x>0
1+x

JR e sydiue f S s g, b 4edaagi(l
_f’(()) MN\eM‘;CM“" | IR e laiddd alls f oSS S oaq, b 2453;5\(2
: 05 Cppal)
Db leadlla JS 8y Akl vie oA (LEEN UL el
f(x)=+vx+5 ; xo=1 (1

fX)=V3x+10 ; x=2 (2%)
(*) fOO = IxIsin(®) ; f) =@ +x]) ; %=0 3

(*) 2 06 (el
S Jsall 1Al AR Gl o5 AEEEY) e 2a )

@ = A@= 5 fil) = xe?

1+x

) =GP +x+1De™ ;5 fi) == x"(1+2") ; fo(x) =In(x)

1 w1 &éa




